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地区名

1  はい
47.0％

2  いいえ
25.7％

3  どちら
でもない
26.4％

4  未回答
0.9％
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43.2％
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1  はい
55.3％

2  いいえ
28.1％

3  どちら
でもない
16.2％

4  未回答
0.4％

1  はい
38.5％

2  いいえ
17.4％

3  どちら
でもない
43.0％

4  未回答
1.1％

1  はい
78.3％

2  いいえ
7.4％

3  どちら
でもない
13.2％

4  未回答
1.1％

2  いいえ
77.7％

3  どちら
でもない
17.4％

1  はい
3.2％

4  未回答
1.7％

1  はい
39.1％

2  いいえ
41.3％

3  どちら
でもない
18.9％

4  未回答
0.6％

1  はい
47.0％

2  いいえ
14.7％

3  どちら
でもない
37.7％

4  未回答
0.6％

1  はい
51.5％

2  いいえ
13.0％

3  どちら
でもない
34.5％

4  未回答
1.1％

新たなまちづくりのアイデア（施策の案）に対し、支持率が多い順に表記しました。
※支持率は回答者数に対する「1 ぜひ取り組む」、「2 取り組む」の合計値から算出しています。

買物弱者への移動販売などのサービス（415）

住宅リフォーム費用等への助成（389）

地場産業の担い手に対する助成（348）

高齢者困りごとに対応する集落支援制度（322）

老朽化した公共施設等のリフォーム（301）

遊具設備の改修、交流環境の整備（294）

起業家への支援、新産業の開発（284）

コンビニを増やし商業施設の拡大（263）

健康づくりのための環境整備（249）

電気自動車の充電設備を設置（218）

中学校統合（200）

羊牧場や養豚場の開設など、新たな取組み（171）

岩崎地区　　深浦地区　　大戸瀬地区

「まちづくり住民アンケート2023」の結果をお知らせします「まちづくり住民アンケート2023」の結果をお知らせします「まちづくり住民アンケート2023」の結果をお知らせします

　町民の暮らしの状況は、「景気」に関し7割以上が良くなっていないと感じており、「地域の足」とな
る移動も、5割以上が不便だと感じています。
　一方、困ったときに身近に頼れる人、相談できる人がいるが7割以上おり、約半数が町に住み続けたい
と考えています。

年齢・性別 主な意見・要望等

大戸瀬

大戸瀬

深　浦

深　浦

深　浦

岩　崎

岩　崎

30代・男性

70代・女性

20代・女性

40代・男性

30代・女性

50代・男性

60代・女性

・子育てしやすい町とは言えないので、もっと支援拡大してほしい。
・子供を遊ばせるような場所をもっと作ってほしい。

若者が元気に働ける住み良い深浦であってほしいと願っています。

車がないとなかなか生活が厳しい当町では、免許返納後の高齢者が不
便を感じていると思う。コミュバスの運行を続けてください

新たな町づくりのアイデア（施策の案）をただのアイデアでは終わら
せず、早期に取り込む姿勢を感じたい。新たなことに挑戦していく町
であってほしい。

流木を使ったイベントは良いアイデアだと感じた。新しいものを購入
して作るのではなく、今あるものを活用してほしい。

高齢者支援の充実は感じられるものの、観光客や若者を呼び込む取り
組みは十分とは言えない。

・観光客いっぱい集まるように。
・移住者を増し、若い人が他県に動かないようにしてもらいたい。

町に対する意見・要望等の一部を掲載します。

あなたのくらしの状況や今感じていることについて、当てはまるものを選んでください。

生活するうえで経済的に厳しいと思う

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

221

121

124

4

通勤・通学・通院や買い物での移動が不自由だ

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

260

132

76

2

地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じている

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

181

82

202

5

困ったときに身近に頼れる人、相談できる人がいる

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

368

35

62

5

地域の景気が良くなっていると思う

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

15

365

82

8

介護サービスの受け方を知っている

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

184

194

89

3

役場の対応は良いと思う

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

221

69

177

3

　深浦町に住み続けたいと思う

1　はい

2　いいえ

3　どちら
　でもない

4　未回答

242

61

162

5

　今年２月に実施した「まちづくり住民アンケート2023」の
結果がまとまりましたので、その一部をご紹介します。
　皆さんから寄せられたご意見・ご指摘をこれからのまちづく
りに活かすこととしています。
　詳しくは町ホームページをご確認ください。

【アンケートの概要】
・町内在住の15歳以上の1,000人を対象
・回答者数　470人（回答率47,0％）
（大戸瀬108人、深浦229人、岩崎125人、
居住地未回答者８人）


